

Működési árak:
Egy hónapra 2 P
30 fillér, negyedévre
pengő. Egy év
ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
7 óra ni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-ter 6. szám
Telefon: 48. Kiadó-
hivatal Vörösmarty
u. 8. Telefon: 45.
Postafiók: 18.

XXI. évfolyam 111. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1939. május 17., szerda

Nyugodt építő munka

Most, amikor az ország népe rövid időn belül az urnák elé lép, hogy a sorsáról döntsön, minden állampolgár nyilatkoznak számadó jellege van. Ilyen beszámoló volt az is, amit csütörtökön Csáky István gróf külügyminiszter az országgyűlés külügyi bizottságában tartott. Összegezzük az elmondottakat: A tengelyhatalmak békés céljai öröndetesen azonosak a magyar kormány politikai felfogásával; a baráti nagyhatalmak békét akarnak mert meg van az erejük hozzá, hogy békét akarhasanak; a tengely éppen ezért az erős államok békéjét kívánja megvalósítani s a földrajz, az erkölcsi igazság s a nemzeti öntudat örök emberi parancsai szerint eremti meg a népek egészséges és szabad fejlődésének feltételeit. Kisebb körben hasonló helyzetben van Magyar ország is, amely őszintén óhajtja a józan megértést Romániával s a barátságot Délsláviával. Ugyanez a békés és egészségesen öntudatos szellem szabja meg viszonyunkat Szlovákiához is; nagyon természetes, hogy mindebben döntő szerepe van a jelenlegi határainkon túl élő magyar kisebbségek sorsának.

A külügyminiszter beszédében utalt arra a sajtóhadjáratra is, amely egynemely nyugati ország lapjaiban az utóbbi hetek során nyilván abból a célból folyt, hogy a szándékok és tervek félremagyarázásával, vagy a tengelyhatalmak kifejezett meggyanúsításával megrontsák a viszonyt Magyarország és a tengelyhatalmak között. Az igazság ezzel szemben az,

hogy államiaink őszinte megnyugvással és erőnek azzal a boldogító tudatával tértek vissza külföldi látogatásaikról, amely az igazságból fakad.

Nagyon is indokolt tehát a külügyminiszternek az a kijelentése, hogy nyugodtan nézhetünk egy hosszabb időre terjedő békés államépítő munka elé. Ha pedig erről a munkáról és az előttünk

álló nagy országépítő feladatokról van szó, meg kell emlékeznünk ezen a helyen azokról a virágzó és egyre erősödő gazdasági kapcsolatokról is, amelyek bennünket Olaszországhoz és Németországhoz fűznek. Állandóság, megbízhatóság és kölcsönös bizalom jellemzi ezeket a kapcsolatokat, amelyeket lényegesen meg is erősített

Kunder Antal miniszter mostani római látogatása. Kunder római tárgyalásai csak egy részletét alkotják annak a széleskörű és szerteágazó kölcsönös gazdasági viszonyoknak, amely esztendővel kezdve megalapozta és jelentős mértékben meg is javította a magyar mezőgazdaság helyzetét.

Csütörtökön Kecskeméten mond beszédet, pénteken és szombaton ismét Baján tartózkodik dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter

Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter, Baja város hivatalos képviselőjelöltje, amit követően is, szombaton ismét Bajára érkezett és vasárnap feleségével együtt részt vett a Testnevelési Főiskola disztorna bemutatóján. A pénzügyminiszter szombaton délután fél 6 kor megjelent a kiscsávyi olvasókönyvtárban. Itt a kiscsávyi városi törvényhatósági bizottsági és az egyházközségi tagokkal Garai Béla piéanos fogadta és üdvözölte a város képviselőjelöltjét. Az üdvözítő szavakra hosszabban válaszolt a

pénzügyminiszter, majd közvetlen hangon elbeszélgetett választóival. Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter vasárnap délelőtt Bacsalmáson és Janoshalmán beszélt, majd visszatért Bajára s a sportnaposság után este fél 9-kor utazott vissza a fővárosba.

Csütörtökön, amint értesültünk, Szász Lajos dr. államtitár választókerületében Kecskeméten mond nagy beszédet. Pénteken a pénzügyminiszter ismét Baján tartózkodik és a szombati napot, esetleg a vasárnapot is bajai választói körében fogja előlenni.

A hercegprimás körlevelében szól a választók felelősségéről

Szerédi Jusztinián dr. bíboros hercegprimás külön körlevelet intézett papjaihoz a választások előtt. A körlevél hangsúlyozza, hogy a polgárok és a haza sorsa a választók kezében van. A közérdeke azt kívánja, hogy olyan pártok jussanak be, amelyek a keresztény elvek szellemében akarnak törvényeket alkotni s az egyetemben nem a haza ellenségét, hanem 900 esztendőn át kipróbált munkatársát látják. Int a körlevél arra is, hogy az egyéni választásoknál nem a szép szövegmotok, hanem a jelölt életét nézzük.

Szlovákiában tüntettek a Hlinka-gárdisták fölfegyverzése ellen

Szlovákiában a határmentén nagy izgalmat keltett az, hogy a Hlinka-gárdistákat ismét fölfegyverezték. A Hlinka-gárdisták puskákat és kézilőfegyvereket kaptak. A jelek szerint a szlovák kormány ki akarja vonni a sorkatonaságot a határszolgálatból, hogy a hadsereget megerősítse. A határszolgálatot úgy látják a Hlinka-gárdisták végzik ezentúl. A kegyetlenkedések és garázdálkodások a határ mentén megismétlődtek. Szucsány község lakossága tüntetéssel követelte a Hlinka-gárdisták leszerelését és föloldoztatását.

Tegnap tárgyalták a város múlt évi zárószámadását

A város törvényhatósági bizottsága tegnap délután tárgyalt a múlt évi zárószámadásokat. A pénzügyi bizottság délelőtt 10 órakor foglalkozott a zárószámadásokkal. Délután 4 órakor tárgyalta a közgyűlés és 5 órakor tárgyalta a közgyűlés a zárószámadásokat.

A zárószámadás bevétele 2 millió 385.182, kiadása 2 millió 119.093 pengő volt, a maradvány 266.089 pengő. A bevételi hátralék 346.959, a kiadási hátralék 124.429 pengő. A bevételi hátralék 117.819 pengővel apadt az 1937. évihez hasonlítva. A kiadási

hátralék 124.429 pengő, vagyis 12.066 pengővel több, mint a tavalyi előtti volt. A bevételi hátralék legnagyobb része adótermészetű, összesen ez 263.366 pengő. Ez az összeg is 5171 pengővel kisebb, mint 1937-ben volt. A hátralék másik része 25.325 pengőben a bolt, házber tartozások és földhasznbértartozások összege.

A Városi Gáz- és Villamos-üzemek kiadása és bevétele 870.907 pengő.

A törvényhatósági bizottság a zárószámadásokat elfogadta.

Ára: 10 fillér

Esőköppeny, Esőernyő, Börönd, Retikül nagy választékban — ólcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

— BAJA. — Telefonszám: 188.

Elbucusztak az Alma Matertől a bajai tanító-nőképző V. évfolyamának növendékei

Elbucusztak a bajai tanító-nőképző V. évfolyamának növendékei az iskolától. Virágba széplült az intézet, a fehér folyosókat és falakat a tantermek mentén mindenütt borostyánfüzerek díszítették, az örökzöld között színes virágok és parányi kék meg piros szívek tarkáztak, az ünnepi hangulat áhítatában azonban ott borongott az emlékező mult, az intézet fájdalmas megilletődéssel búcsuzott tovaszállni készülő diákaiból. És az elválás tudata nehézzé tette az utolsó órákat a távozó kis tanítónők számára is, akik iskolaidejük tizenhárom évét éltek le az Istent, a tudást és a nemesebb, a tisztultabb életszemléletet hirdető öreg iskola falai között. Szombaton délelőtt volt a ballagás az ötötévesek virágos iskola-termében, ahol a szülők és iskolabarátok népes csoportja jelent meg.

Az intézet nevében Borsy Ilonka IV. évesek szónoka kis furulyát és rajta kis szivecskét adott emlékkül a távozóknak. A furulya a gyermeklelkét, a szivecske a tanítói lelket, aki azt megszólaltatja, jelképezte.

Az ötödévesek búcsuját Bornemissza Edit tolmácsolta költői szépségű beszédben. Hálás szívvel búcsuzott az intézettől, a tanári karól, dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátestól, az intézet újjáépítőjétől és köszönetét fejezte ki az Istentől kapott kis szikráért, amely őket ezután vezetni, világítani, melegíteni és éltetni fogja.

A búcsúüdvözlésre dr. Gonczlik Kálmán prelátnak nagyhatású színyaló beszédrel válaszolt.

— Ez a hit — mondotta többek között a távozó növendékekhez — amely azt mutatja ebben az intézetben megkapták mindazt, amire szükségük volt, ez a hit a legnagyobb ajándék, amit innen elvisznek s ha továbbra is ilyen marad, mindig tisztelőt fog parancsolni. Adja az Isten, hogy a távozó tanítónők lelkében az érzések, felnőtt barátaik lelkében pedig a bennük való hit soha meg ne változzék.

Beszéde során kifejtette a furulyán levő három szivecske szim-

bolikus jelentőségét. Az egyik szív az iskola szíve. Ez a szív itt él és dobog értük és nekik és ez tette ilyen hatalmasá ezt az iskolát, mert ennek a szívnek a tüze a Tabernaculum, az örök Isten előtt gyújtott meg. A második szív a nyomukba lépő IV. osztályé és a harmadik a távozó diákok szíve. Vigyázzanak nagyon a szívre, amely most Istené, él benne a szeretet és a hála. Ha szívüket nem őrzi meg Istennek, elvesztették önmaguk számára is. Azért imádkoznak, hogy a három szív mindig együtt dobogjon.

Baj M. Ildéonsa főnöknő megkapó buzdító intelmekkel látta el a távozókat. Ne higgyék el, hogy az élet csak ezután kezdődik. Komoly erőfeszítések, küzdelmek ideje volt a tizenhárom iskola esztendő. Ez az intézet sohasem hirdette, hogy a munka könnyű, hogy csak örömeiből áll az élet, de egyre meg akarta tanítani őket, hogy mindent az Isten szemén át nézzenek. Akkor értelmet nyer

számukra minden munka és szenvedés és az örömeik sem lesznek a cél, hanem a lelki felkészülés forrásai. Ez a katolikus életszemlélet legyen az utavalójuk.

A könnyes megilletődéssel hallgatóit lucsubeszédek után az V. évesek először „Megyünk, megyünk”, majd a „Ballag, már a vén diák”-ot énekelve vonultak el az intézetnek a folyosó mentén sorfalat álló, elszomorodott szívű 700 növendéke előtt.

Megállapítják a munkaidőt a mezőgazdaságban

Az Országos Mezőgazdasági Szociálpolitikai Tanács munkajogi bizottsága Mayer János ny. miniszter elnöklésével ülést tartott a földmivelésügyi minisztérium tanácstermében. A bizottság a munkaidő megállapítása kérdésében beérkezett kérelmeket és panaszokat vette tárgyalás alá. Eb-

ben a kérdésben beható és alapos vita után, amelyben a bizottság nek úgy a munkaadó, mint a munkavállaló érdekeltséghez tartozó tagjai résztvettek, egyértelmű megállapodások jöttek létre és ezek alapján dolgozta ki a bizottság a munkaidő szabályozására vonatkozó határozati javaslatát amelyet a Tanács teljes ülése elő fog terjeszteni.

SZÍNHÁZ

„Földindulás” Kodolányi János nagy- szerű drámája a bajai Központi filmszínházban

Irodalmi köreinket Harsányi Kálmán „Ellák”-ja óta nem érte olyan meglepetés, mint Kodolányi János lelkének döbbenetes erőjű megnyilatkozása. Ez a megnyilatkozás szívbe markoló szavaival színdarabot rázza fel a magyar lelkeket, mert hűséges túlkörképét adja a szomorú valóságnak, a sajogva feltörő kérdésnek:

„A napsugaras magyar televényen miért nem bimbózik virágba a tengenyi lilomszál?...”

A Belvárosi Színház a „Földindulás”-sal országos körutra indul. Kormány, hatóságok, sajtó és közönség meleg szeretettel karolják fel a Belvárosi Színháznak ezt a nemes misszióját. A magyar színjátszás életében első eset, hogy egy fővárosi színház teljes személyzetével, eredeti díszleteivel, jelmezeivel és világi-tási felszerelésével, szóval teljes apparátusával induljon országos utjára, amivel a vidéki színpadokra varázolja a fővárosi előadás minden szépségét, illúzióját.

Ismerve Baja város magas szellemi színvonalát, magyar érzését, nem kételkedünk abban, hogy a „Földindulás” május 19-iki előadása valósággal kulturális ünnepe lesz a város társadalmának.

— Enyhe bélműködésnél, rossz gyomornál és duzzadt májnal igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keselvizet, mert annak hashajtó hatása gyors és biztos, enyhe és kellemes. Kérdezze meg orvosát,

Központi filmszínház

Május 18-án, csütörtökön

Május 20-án, szombaton

Május 21-én, vasárnap

**Kitünő — a német filmek
virágkorára emlékeztető —
vigiláték**

13 szék

Hatsza egy 100 000 pengős nyeremény után

Főszerepben:

**Hans Moser, Heinz Rühmann
Annie Roser, Inge List**

Kisérőfilm és hirdető.

**Alakítási
Olcsó árak!
Tisztítási**

Fűzöt, haskötöt, melltartót ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI füzőszalonjában (Baja, Uránia-palota) — SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA! —

**Biztosítsa
vetését
jégkárra**

HIREK

— **A Bajavidéki r. kat. tanítóegyesület naggyűlése** Az egyesület vezetősége közli, hogy az idén eltér az alapszabályokban előírt rendtől, amely a közgyűlés napját mindenkor pünkösd keddjében állapítja meg. A választások miatt az idén nem pünkösd keddjén, hanem június hó 5 én hétfőn tartják meg naggyűlésüket

— **Fogházori kinevezés** Révy László dr. pécsi kir. főügyész Hamarics János kálmáncsai lakost a bajai törvényszéki kirendeletű fogházhoz ideiglenes minőségű fogházórré nevezte ki.

— **Leforrázta lábát a forró víz.** Szombaton este másodfoku égési sebekkel vitték be a mentők a köztörházba Csákvári István 44 éves fiút. Csákvári a Somogyi-szeszgyárban a gép kazánjából kiömlött forró víztől szenvedett komoly égési sebeket a jobb lábán.

— **Motorkerékpáros baleset a budapesti úton.** Sztrupacski János és Kovács Mária bajai lakosok vasárnap délután a Budapesti úton leestek a motorkerékpárról. A mentők mindkettőjüket könnyebb sérüléssel bevitték a kórházba.

— **Összeesett az utcán.** Kemner Mór 67 éves budapesti lakos vasárnap délelőtt eszméletlenül összeesett a Pollák bútorgyár előtt. Este 8 óra tájban Ull Lajos 37 éves Petőfi utcai kertész a Szent Antal utca sarkán rosszul lett és összeesett. A mentők mind a két embert bevitték a kórházba.

A cyánozás

**GYORS
OLCSÓ**

**kényelmes
PUREDI SÁNDOR**

élel. vegyész-mérnök cyánozó vállalata
Baja, Czifrusz Ferenc-utca 13.
Lakóvizsgálattal megbízva:

LISZKA és HIDEG

szoborfestők,
Baja, Arany János-u. (Drescher-ház.)

Fényben, látványosságban az eddigieket is fölülmutta az idén a bajai halászsok és hajósok Szent János esti vizi-ünnepsége

Az utóbbi években elmaradt Baja város legérdekesebb látványos ünnepsége a Szent János-ünnepség, vagy amint a nép mondja a „Jánoska estje”. Nagy örömet keltett a lakosság körében néhány nappal ezelőtt az a hír, hogy a város, a halászsok és molnárok az idén ismét megrendezik ezt az ünnepséget védőszentjük tiszteletére, még pedig sokkal nagyobb hozakészítéssel és fényesebben, mint néhány évvel ezelőtt.

Tegnap, nepomuki Szent János napéri ünnepének estjén a bajai lakosság óriási tömegben vonult föl a Kamarásduna partjára, hogy tanuja legyen a fényesnek ígérkező látványosságnak. S megállapíthatjuk, hogy a közönség kelle-

mesen családott: a Szent János-napi ünnepség rendezősége valóban kitett magáért. A hagyományos vízi felvonulás megérdemelte az érdeklődést fényben, ragyogásban föl is mutta az eddigieket.

Nolc óra után indult el a Kamarásdunán a szentjánosi kápolnától a színes lampionokkal megvilágított lombokkal, faágakkal feldíszített deraglye a hajósok és halászsok védőszentjének szobraval. Előtte és kíséretében lampionos csónakok raja a deraglyén a leventék zenekara muzsikált. Rengeg rakéta röppent fel, amíg a színes lampionokkal felszerelt csónakok sokasága a halászbárkákhoz ért. Amikor fél tíz tájban a kamarásdunai átjáró hid közelében megállt a deraglye és a

Gyönyörű tavaszi cipők Kattarinka cipőüzletben

sok kísérő csónak, percekig káprázatos tűzijáték, görögtűz és szikraszóró gyönyörködtette a nézőket, majd a zenekar Himnuszával véget ért a pompásan rendezett látványos viziünnep. A zenekar tagjai elhagyták a deraglyét s magyar indulókat játszva vonultak a Fő-tér felé, a közönség pedig lassan oszlatozva távozott a Kamarásduna partjáról.

Hirdetmény

Baja thj. város adóhivatala közhírré teszi, hogy köztartozások fejében lefoglalt és a városi raktárba beszállított és a második árverésen el nem adott 2 db perzsaszőnyeg és disz párnák, mint zálogtárgyak 1939. május 17-én pontosan 9 órakor szabadkézből fognak értékesíteni. A venni szándékozók jelentkezzenek a városi árverési csarnok (Prohászka utca 2. szám) helyiségében az eljáró végrehajtónál, ahol is a vétel esetén a vételár azonnal készpénzben fizetendő.

Baja, 1939. május 15.

— **Elzsirosodott,** köszvényes és reumás egyéneknek reggel éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz a gyomorot és a beleket alaposan kitisztítja az emésztőcsatornát biztosan megszabadítja az ott felgyülemlett anyagcsereméregektől. Kérdezze meg orvosát.

Egy teljes lakodalmi **edény felszerelés** eladó. — Érdeklődni lehet: Schlösinger vendéglősnél, Tataházán.

Bácskai Ujság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet jogcíme R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó **Dr. Ruszthi Károly** Szerkesztő: **Berényi János.** Szerkesztőség: Arpad-tér, 6. Telefon: 46. Kiadóhivatal: Vörösmarty-u.6. Telefon: 45.

URÁNIA

Engedélyes: Szilógyi György. Telefon: 223.

Május 17-én, szerdán
Május 18-án, csütörtökön

Fannie Hurst „Four Daughters“
című regénye után

**A
négy nővér**

Gyönyörű életkép. — Főszerepben:

Griscilla Lane, Rosemary Lane, Lola Lane, Gala Gaye és John Garfield

Kisérőfilmek.

Hiradó.

4 szoba, fürdőszobás,
összkomfortos egyedül
aló

Ház kiadó.

Érdeklődni lehet
Erzsébet kir. né utca 45

2-3 szobás, fürdőszobás

Lakást keresek

augusztus 1 re. Ajánlatot
kat az Új Élet rt. könyv
kereskedésbe kérem.

Körmelv, megbízható

Leányt keresek

gyermekmelé. Cim a kiadóban.

Egy tanuló

teljes előírással teljessek.
SZALAY ANDORNÉ
fűszer és csemegé üzlete
Baja, Flórián utca 17.

Idősebb asszony jobb házba
ajánkozik

szakácsnőnek

vagy takarítónőnek. Tel. utca 6

MAVAUT

NYÁRI

MAVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1939. május hó 15-től 1939. október hó 7-ig

Baja-Budapest

6.35	18.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.25	15.35
6.30	14.34	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.30	14.21
7.00	15.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 20.00	18.45
7.05	15.10	ind. Kalocsa	érk. 19.55	10.05
7.53	15.58	érk. Solt, Zámann vend.	ind. 19.08	9.13
10.00	18.05	érk. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00	7.10

Budapestre: menetjegy P 10.50.

Tértijegy: P 17.-

Baja-Szeged

8.05	18.45	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
8.51	14.58	17.36	érk. Tatabánya, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
6.05	8.51	14.54	ind.	érk. 8.05	9.40	18.07
6.18	—	15.07	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.53	—	17.55
7.20	—	15.25	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.04	—	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	8.19	—
8.40	10.40	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.80

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50

Menettértijegy: P 7.10 P 8.- P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusz!

Baja-Jánoshalma

6.25	14.15	20.20	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.50
6.59	14.53	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	18.13
7.05	14.57	21.11	ind.	érk. 7.00	18.10
7.20	15.12	21.4	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	12.59
7.41	15.38	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39
7.58	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	12.20

* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90

Menettértijegy: P 1.90 P 5.-

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.05	18.45	14.15	16.45	20.20	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	13.50	15.30	19.00
6.51	8.29	14.22	14.45	17.14	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.03	13.21	15.03	18.33
6.59	8.38	14.30	14.53	17.21	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	13.13	14.55	18.26

* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.

Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50

Menettértijegy: P 1.60 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.50
19.52	érk.	Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.18
20.34	érk.	Mohács, Simon keresk.	ind. 6.38
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-tér	ind. 5.25

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menettértijegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7.35	15.38	érk.	Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk.	Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.34	érk.	Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.58	—
9.50	18.25	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.50

Menetjegy: Kecse P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50

Tértijegy: P 2.50 P 5.10 P 12.-

Baja-Hajós-Kalocsa

6.25	18.30	20.10	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.25
5.54	13.58	20.35	érk.	Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00	21.08
6.30	14.34	21.10	érk.	Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21	20.30
7.00	15.05	21.40	érk.	Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	18.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettértijegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

18.10	20.00	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.59	20.44	érk.	Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.18	14.06
—	21.25	érk.	Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.- Kalocsára-Dusnok P 1.60

Tértijegy: P 3.40 P 2.80

Kiskőrös-Császártilés-Hajósi p. néck

A forgalom június hó 19-től szeptember hó 10-ig szünetel.							
6.28	14.32	20.40	ind.	Hajósi pincék utalágazás	érk. 6.13	14.20	20.33
6.30	14.40	20.48	érk.	Császártilés templomtér	ind. 6.10	14.12	20.25
7.13	—	—	érk.	Kiskőrös Szarvas Szálló	ind. —	13.35	—

Nyomatott az „Új Élet” r. t. könyvnyomdájában Baja városában I. Árpád-tér 6.

Minden igényt kielégítő mozaik és

cementlapok, betonárúk műkő munkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkő munkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI ÉS DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. sz. — Telefon 2-25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk

Jó
kerékpár
egy életre szól

Olcsón beszerezhető

KRÉNEISZ GÉZA

vaskereskedésében

BAJÁN.



Keramit
Egyszerű cement
Diszes mintás
Mosaik
Metlachi
Csempé

burkoló
lapok

Permetező beton hordók
Beton kémény ajtók
Műkő sírkerecsztek

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és
minden építőanyag a
legjutányosabb áron beszerezhető be

GRUNHUT ÉS TSA téglá és cementárugyárban
Baja. — Telefon 1 160.

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés

Kemény J.

és Társainál
olcsón, garanciával

Hirdessen a Bácskai Ujságban